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 درست     ًادرست. مشخص کنیذ ()پبسخ منبست را ثب علامت  (الف

 .هتَاسی الاضلاع هحَر تقارى ًذارد

 .ّوِ ی ػذدّای صحیح هٌفی اس صفز کَچکتز ّستٌذ

  ًیش تخص پذیز ّستٌذ9 تخص پذیزًذ تز 3توام اػذادی کِ تز 

.اگز هقسَم ٍ هقسَم ػلیِ را در ػذدی ضزب کٌین خارج قسوت ٍ تاقیواًذُ تغییزی ًوی کٌٌذ
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 .گزینه ی منبست را انتخبة کنیذ  (ة

سادُ ضذُ ی کسز  

 

7 15 120
40 21 45

تزاتز تا چِ ػذدی است؟ 
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/  »حاصل ضزب  /0 02 0 چِ ػذدی هی ضَد؟  « 05

010/0                  001/0                   1/0 0001/0

تاضذ اًذاسُ ساٍیِ تشرگتز چٌذ درجِ است؟  21 تِ 6اگز ًسثت دٍ ساٍیِ هکول 

 درج            105ِدرجِ                  130 درجِ                  126 درجِ  140

 رٍی هحَر هختصات تزاتز تا چٌذ ٍاحذ است؟ «-3» ٍ «+1»فاصلِ ی دٍ ًقطِ ی 

4-2+4+2-
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 .از داخل هر پرانتس عذد یا واشه ی مناسة را انتخاب کرده و در جاهای خالی تنویسیذ (پ

  (هتون ، هکول ، هتقاتل تِ رأس  ).هی گَیین..............  درجِ تاضذ 180تِ دٍ ساٍیِ کِ هجوَػطاى 

 (هتز هکؼة ، هتز ، هتزهزتغ ).ًام دارد.................. ٍاحذ استاًذارد اًذاسُ گیزی سطح 

 (3 ، 6 ، 9 ).تزاتز خَاّذ ضذ...............  تزاتز ضَد هساحتص 3اگز ضلغ هزتؼی 

( 8 ، 4 ، 2 ).است .................  ػذد 8اٍلیي هضزب 

ثقیه ی سوالات درپشت ورقه است

 3 اس 1صفحِ ی 
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 .فعبلیت هبی خواسته شذه را انجبم دهیذ و مسئله هب را حل کنیذ (ت

 .پاسخ ػولیات ّای سیزراتِ سادُ تزیي ضکل تٌَیسیذ
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ُ ضذُ تزای ضکل سیز یک ضزب اػطاری تٌَیسیذ ٍ پاسخ را پیذا کٌیذ  .تا تَجِ تِ ٍاحذ داد

 .......... = ........... ×...........  

ُ ضذُ را تصَرت ػذد اػطاری تٌَیسیذ  .سهاى ّای داد

: : :    6 45 3 15 9 30

 .هزکش تقارى ضکل هقاتل را پیذا ًوَدُ ٍ هختصات آًزا تٌَیسیذ

/:                      رقن اػطار تزاتز است تا 6 تا  ػذد   3 141592

/.             گزد کٌیذ001/0  را تا تقزیة کوتز اس ػذد (الف ;3 141592

تَد هتز تاضذ هحیط ایي دایزُ تا ػذد 1اگز ضؼاع دایزُ ای  (ب خَاّذ هتز چٌذ آهذُ . تذست

 3 اس 2صفحِ ی 

ثقیه ی سوالات درصفحه ی سوم
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 .تقسین ّای سیز را تا سِ رقن اػطار در خارج قسوت پیطزٍی کزدُ ٍ تاقیواًذُ را هطخص کٌیذ

/
/ /

2 0 4
3 15 12 797

ٍ هی خَاّذ اتتذا 14000 فزٍضٌذُ ای کالایی را تِ قیوت   هالیات تز ارسش %2 تَهاى خزیذُ است ، ا

 تخفیف تفزٍضذ، قیوت ًْایی ایي کالا چٌذ تَهاى 20%افشٍدُ جٌس را هحاسثِ ًوَدُ ٍ سپس آًزا تا 

 خَاّذ تَد؟

ٌّذ تَسط .  هتز« 2 4ٍ ، 6»حَضی است تِ ضکل هکؼة هستطیل ٍ تِ اتؼاد  ایي حَض خالی است ٍ هی خَا

ایي حَض در چٌذ . لیتز آب اس آى خارج هی ضَد حَض را پز کٌٌذ 800 دقیقِ 3ضیز آب تشرگی کِ در ّز

 ساػت پز خَاّذ ضذ؟

                                      ًظزآهَسگار  ًیاستِ تلاش تیطتز قاتل قثَل  خَب خیلی خَب

 ...........................................................................

...........................................................................
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